Spolek Osvěta nabízel své aktivit ve volnopřístupovém režimu do května 2022. Jednalo se především o pohybové centrum, ale i o veškeré další aktivity, které nabízíme pro handicapované děti, mladistvé a jejich rodiče.  
Od května poté došlo k restrukturalizaci spolku, která bude pokračovat do první poloviny roku 2023. Mezitím spolek nejvíce pracoval na svém novém inovativním a mezinárodním projektu filmového vzdělávání pro nevidomé.

Naše žádost na fundraising byla využita v plné výši. 
Do května fungoval web spolku, který prezentoval veškeré naše aktivity. Dále pak jsme měli možnost podat mnoho návrhů o mezinárodní spolupráci. Výsledkem této práce byla selekce na inkubátor SOFA 2022 - https://joinsofa.org/ . Zde bude mít spolek možnost vyvíjet svůj originální program filmového vzdělávání pro zrakově handicapované na celoevropské úrovni. 
Dále pak jsme přes fundraising mohli získat celkem 2 další menší dotace na činnost spolku a také být vybráni na program podpory u Nadace Via. Tento program byl zaměřen na integraci ukrajinských uprchlíků, kdy jsme se mladistvým a dětem z Ukrajiny snažili přiblížit, jaké to je tvořit pro nevidomé lidi. Tím jsme se snažili vytvořit pocit empatie a také zároveň naučit něco z naší filmové metodiky, vytvořit solidaritu mezi mladistvou věkovou skupinou a zapojit nové příchozí do sociálních aktivit a kreativních činností. Tím se činnost spolku opět rozšířila a zahrnula i práci s mladistvými uprchlíky. 
Náš fundraiser prezentoval naší činnost také na základních školách v Rakousku (Graz) ve spolupráci s Akademie Graz ( https://www.sl-stmk.at/de/aktuelles/meldungen/2022-05-30-filming-in-the-dark.php ). Dále se pak účastnil sociálního tréninku European Charter Ambassador Training v Bruselu, New Urban Practices ve Veszprém, Maďarsku a na Resistance Residency Latra v Řecku. Dále pak náš fundraiser prezentoval naši činnost na Winter Youth Meet on 'Ethics of Solidarity, Care, and Protection' v Indii, na World Youth Forum v Egyptě a nakonec i na 4th Eastern Partnership Youth Conference v Praze.





